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Сегодня большинство молодых родителей доверяют воспитание своего ребёнка кому угодно:, школе, телевидению, улице. 
Понятно, что в современных условиях городской жизни родители даже при желании не могут проводить с детьми много времени, так как заняты на работе. И действие на детей массовой информации, социальных сетей.. невероятно велико!!! .
Суть происходящего во время погружения в виртуальную реальность можно отразить следующим образом. 
Самое главное свойство детской психики – сверхобучаемость, то есть адаптация к окружающей реальности. В силу этого ребёнок, не фильтруя, вбирает в себя максимум информации из окружающего мира.
Наша, родительская ошибка в том, что сами себе мы говорим, со мной и моими детьми этого не произойдёт, ведь у меня хороший ребёнок.

Почему же подростки "ведутся" на сомнительные группировки?
Подросткам очень важно быть в группе, вы перестали для них быть тем авторитетом, которым были раньше. Друзья, товарищи, люди, которые пытаются стать друзьями – вот кто сейчас для них авторитет
Психологические особенности подросткового возраста это желание казаться взрослыми, быть независимыми. В подростковом периоде начинается бунт (в психике и в физиологии). "Защищенность" подростка в этот период зависит от того, насколько он нашел свое место, насколько доверительные отношения в его семье, чувствует ли он стабильность в своей жизни. Именно в это время несовершеннолетнему необходимо на кого – то опереться, но часто родители не всегда находят время для общения со своим ребёнком, и эту опору дети ищут в другом месте.
Осторожно – социальные сети!
Первичный отбор «кандидатов» то есть вербовка происходит именно в социальных сетях.
1. Происходит анализ статусов на страничках ваших детей.
Вербовкой занимаются хорошо обученные люди, которые прощупывают почву и находят тему, интересную для юноши, девушки.
2. Виртуальное знакомство.
Общение с такими людьми может быть очень долгой, вербовщик не выдаёт себя. И только когда объект готов, ему задаётся нужный вопрос.
они предлагают подросткам то, чего им не хватает: девочкам любовь и поддержку, а юношам ощущение силы.

Есть решительные личности, которым уделяется больше внимания, а скромных и тихих могут оставить на время наедине с собой и дать возможность «подумать». Но всех, всех обрабатываемых держат на прицеле, на расстоянии вытянутой руки

как распознать опасность?
1. Насторожитесь, если к вашему ребенку проявляют настойчивый

Разговаривайте с ребенком,. Будьте в курсе всех проблем, станьте лучшим другом и мудрым наставником.
2. Серьезно отнеситесь к интересу ребенка
3. Всегда отмечайте изменения в поведении и внешности ребенка.
 предпочтение в одежде стали носить восточный характер: 
поведение:
. Поменялись вкусовые предпочтения. Всё это в совокупности.



Детский суицид: сайты и внушение. 

. Причина совершения данного поступка –
· отсутствие доверия между ребёнком и родителями, 
· отсутствие понимания или желания понять, 
· полное внутреннее одиночество ребёнка. Вернусь к социальным сетям.
Я уже говорила, где ищет ребёнок всё то, чего он лишён. Я забыла упомянуть об ОТСУТСТВИИ ЧУВСТВА СТРАХА, вот почему так легко подростки идут на те, или иные противоправные и разрушающие их жизнь поступки.
Интернет может быть полезным, а может нести вред психо - эмоциональному состоянию не только ребёнка, но и взрослого человека. А так как ребёнок личность эмоционально нестабильная, воздействовать на неё проще. Виртуальные друзья создают ситуации зависимости от данного общения и, на основе этой зависимости, ему внушают новые установки, программы, по сути — гипнотизируют…
Не оставляйте своих детей без контроля, интересуйтесь, а лучше проверяйте сайты, которые посещают ваши дети, установите родительский контроль.
Смотрите на то, какие новые знакомые появляются у ваших детей в сетях. Найдите время проверить, как общаются они в социальных сетях, о чём пишут. Это поможет вам выявить опасность на ранних стадиях, и привлечь специалистов, если не сможете справиться самостоятельно.
Хочется назвать некоторые словесные заявления ребёнка, которые должны вызывать беспокойства у родителей.
• «ненавижу жизнь»;
• «они пожалеют о том, что они мне сделали»;
• «не могу этого вынести»;
• «я покончу с собой»;
• «никому я не нужен»;
• «это выше моих сил».

Помните — первое, что нужно ребенку, так же нужно, как еда, одежда и своя территория — это любовь, эмоциональное принятие, внимание, психологическая поддержка и уважение личности — им нужен внимательный и любящий родитель …



